Max Beispiel                                                                                   Musterstadt, den xx.xx.2016

Musterstr. 1

12345 Musterstadt

Firmenname vollständig

Frau/ Herr Ansprechpartner

Straße Nr.

Postleitzahl Ort

Bewerbung um einen Arbeitsplatz als Leiter Anwender Support
Ihre Stellenanzeige bei Internetadresse.de vom xx.xx.xxxx
Sehr geehrte Frau/ Herr YX,

sehr geehrte Damen und Herren,
Ihre Stellenanzeige hat mich sehr angesprochen, weil sie mir die Chance bietet, meine fünfjährige Erfahrung als Fachinformatiker für Anwendungsentwicklung mit meinen aktuellen Kenntnissen aus dem Anwender Support zu verknüpfen. Sehr gerne möchte ich Ihr Team unterstützen und zum weiteren Unternehmenserfolg beitragen. Aus diesen Gründen bewerbe ich mich hiermit bei Ihnen um einen Arbeitsplatz als Leiter Anwender Support.
Vor meinem Berufseinstieg habe ich die fundierte Ausbildung zum Fachinformatiker für Anwendungsentwicklung absolviert. Aufgrund meines spezialisierten Wissens im Bereich Anwendung war ich über einen Zeitraum von 4 Jahren aktiv im Bereich Support eingesetzt und konnte vielseitige Erfahrungen sammeln. Neben dem Tagesgeschäft war ich als Teil einer Arbeitsgruppe für die Optimierung der internen Arbeitsabläufe zuständig. Konkret für die Organisation des Support Teams zuständig zu sein, würde ich als berufliche Herausforderung gern ergreifen.
Ihr Unternehmen wird von meiner schnellen Auffassungsgabe, kreativen Problemlösung und eigenverantwortlichen Arbeitsweise profitieren. Die sichere und überzeugende Präsentation vor Kunden und Mitarbeitern ist meine besondere Stärke. Außerdem bin ich ein sehr aufgeschlossener, freundlicher Mensch und kann gut im Team arbeiten. 
Gerne überzeuge ich Sie auch bei einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen. Über eine Einladung würde ich mich daher sehr freuen.
Mit freundlichen Grüßen

