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Bewerbung um einen Praktikumsplatz im Bereich Physiotherapie
Sehr geehrte Frau/ Herr YX,

sehr geehrte Damen und Herren,
auf Ihrer Homepage konnte ich sehen, dass Sie einen Praktikumsplatz im Bereich Physiotherapie vergeben. Ihre Stellenanzeige hat mein besonderes Interesse geweckt, weil mir Ihre Praxis durch eine Sportverletzung bekannt ist. Aus diesem Grund möchte ich mich hiermit gern um den Praktikumsplatz im Bereich Physiotherapie bei Ihnen bewerben.
Zur Zeit besuche ich die 10. Klasse der Albert Schweitzer Realschule, welche ich voraussichtlich im Juni 2017 erfolgreich mit der Mittleren Reife abschließen werde. Das Fach Biologie gehört zu meinen Stärken. 
Weil mich die Abläufe im menschlichen Körper besonders interessieren, würde ich gern einen Einblick in die Berufstätigkeit als Physiotherapeut bekommen. An dem Beruf gefällt mir auch, dass man mit Menschen zusammenarbeitet. Da ich mich gerne für meine Mitmenschen engagiere, bin ich in unserer Klasse als Klassensprecher tätig.
Ich kann mich sehr schnell in neue Aufgabengebiete einarbeiten, bin ein sehr aufgeschlossener und freundlicher Mensch und kann gut im Team arbeiten.
Ich freue mich, wenn ich mich bei Ihnen in einem persönlichen Gespräch näher vorstellen kann.
Mit freundlichen Grüßen

